HoaaTok 1

PesyabTaTn aHanilzy epexTHBHOCTI GroakeTHOT nnporpamu ctaioM Ha 01.01.2022 poky

1. 0600000 JenapTaMeHT O¢BITH 1 HavKy JXKHTOMUPCEKOT 001acHOl iepXaBHOT agMIHICTpalil
(KINKBK MBE) {Ha#MeHYBaHHSA rOJAOBHOrO PO3MNOPAAHHKA KOLUTIB MicLieBOro SI0MKeTY)
2. 0610000 JenapTtaMeHT oC¢BITH 1 HavKH JKUTOMUPChKOI 00J1acHOT Jep:kaBHOl agMiHICTpallii
(KIIKBK MB) (HaliMeHyBaHHA BiAMOBIIATBHOr0 BHKOHABLIA)
3. 0611210 0990  HamaHHS OCBITH 3a PaXYHOK 3AJHILKY KOILUTIB 3a CYOBEHLIEIO 3 Iep>KaBHOI'0 OIOIXKETY
(KIKBK MB) (KPKBK)  micnieBUM 610mxeTaM Ha HaJaHHs JepHKaBHOI MIATPUMKHM 0cobaM 3 0coDIHBHMHE OCBITHIMH
notpebamu

(naliMeHnyBaHH# Gr0XeTHOT NporpamMu)

4. Pe3ynbpTaT aHani3zy epeKTUBHOCTI

Ne Hazsa nianporpamu/3asaanna GI0MKETHOT IporpaMu’ KinbkicTb HapaxoBaHHX Ganie
3/n Bucoka edexTHBHICTE CepenHs eheKTHBHICTh Hu3bka edexTuBHiCTD (33
BiIKOPUTOBAHOK) [IKAJIO)
1 2 3 4 - 5
1 KEVHECD
3abe3neyeHHs HapaHHA OCBITH 0co0aM 3 0COBIHBUMH - 14,0
OCBITHIMW noTpebamMH 3a paxXyHOK 3ajIHLIKY KOLUTIB
cyOBeHUil 3 aepxaBHOro OIODKETY  MicLEBUM
OroakeTaM Ha HaNaHHA NepXaBHOT NIATPAMKYK ocobaM
3 0COONNBHMH OCBITHIMHM NoTpebaMu
2 | 3aranbHuil pe3yabTAT OUIHKH NpOrpaMu - - 14,0

] o . . . oy
33a3HaYaAroTHCA YCI IANPOrpaMH Ta 3aBAaHHA, HKI.BKJ'IIO‘-ICHI A0 3BITY NP0 BHKOHAHHA NAacopTy 610mKeTHOT nporpaMu




5. Ilornubnenuii anani3 NPHUUH HU3BKOT eheKTHBHOCTI

Ne Ha3ga 3asnanus GionkeTHol nporpamu’ INoACHEHHA OAC NPHYHH HA3BKOT €PEKTHBHOCTI, BU3HAYEHHA
3/n (haKkTOpIB YEPE3 AKI HE AOCATHYTO 3aNNaHOBAHHUX PE3YNbTAaTIB
l. CTBOPEHHS HANEXKHHX YMOB ATA HABYAHHA TA HANAHHA AEPXKABHOT NIATPUMKH 0coBaM | 3annaHoBaHi BIO/KETHOIO IPONPaMOIO PE3YILTATH He

3 0COONMBHMH OCBITHIMHU noTpebamu JOCATHYTO, OCKIJIBKH Yepe3 3anpoBaHKEHHA KAPAHTHHHHX

3aXO0/iB 3MEHIUMIACH KITLKICTB NPOBEACHHX 3aHATH, KPIiM TOrO,
IMEHLIMNNACH YHCENBHICTD 0CI0 3 0COOIMBUMH OCBITHIMK

5 norpebamu
" 3a3HAYAI0THCA YCI 33BAAHHSA, AKI MAIOTh HU3LKY €(PEKTHBHICTD §
o =77
JAupexrop enapramenTty ocBiTH i HAYKH - ﬁ;r/ H.€. Ocunopny
AKuromnpcebkot obaaepxaaminicrpanii (niannc) - g4 (iniuianu Ta npizenwe)




AHAJII3 EQEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJ)KETHOI IPOTPAMU

META : 3abe3neyntn HanaHHA OCBiTH ocofaM 3 0cOONMBUMHU OCBITHIMU MOTpebaMH A4 POIBHTKY Ta
HaBYaHHA 31 CBOIMH OQHOMITKAMH

SABJAHHS : 3a0e3neuynTd HanaHHA OCBITH 0cobaM 3 0co6AMBUMM OCBITHIMK MOTpeGaMM 3a paxyHoOK
3a/IHIIKY KOWITIB cYOBEHLIT 3 AepKaBHOTO GIOKETY MICUCBHM OKOIKETAM Ha HaOaHHS AepiKasHOY

MNiATPUMKM ocobam 3 0cOBNMBUMY OCBITHIMM NoTpeGamu

0611210»
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lnentudixarop «1» - nokaszHuk — ctumynstop (1 daxr/ I1 nnaw)
Inentudikarop «2» - nokashuk — gectumynstop (IT nnau/ IT daxr)

1. Po3paxyHOK OCHOBHMX MapaMeTPiB OLlIHKY

) pO3paxyHOK CepeaHbOro iHAEKCY BUKOHAHHA MOKA3HUKIB eheKTUBHOCTI BKOMKETHON NporpamMy ;
lep=3 Il(ed)innan/TI(ed)idaxr: Z (ed)x 100,

I(ep)=0

6) po3paxyHOK cepeaHBOTrO iHAEKCY BUKOHAHHA TIOKAa3HMKIB SKOCTI GIOIKETHOT Iporpamy
I1(sx) i paxr /T (k) i nnau : Z (1k) x 100,

Iak=}

[(ax)=(14,0/100): 1 x 100 = 14,0



B} PO3PaXYHOK NOPIBHAHHA PE3YNBTATHBHOCTI OHOJLKETHOT MPOrpamu i3 NOKa3sHUKaMy MNONEPeaHboro
nepioagy :
1, =1 (ed) 3BT/ | (ed) Gaa

1(ed)3BiT=0
I{ed)6az3=10
1L,-0

BiacyTHICTb JaHHX ANg pO3paxyHKY NapameTpis WOAC Pe3yNbTATHBHOCTI GI0KeTHOT NporpaMu
I3 NIOKa3HKKAMH NONEPEAHBLOrO NEPIOAY 3MEHIWYE BIANMOBIAHE ZHAYCHHA WKANU €PEKTUBHOCTI NpoOrpamMu
na 100 6anie (ana | (ed)) Ta na 25 Banis (ana l;)

3BuuaiinA WIKANA Biakopurosana mxana

Bucoka eheKTHBHICTE

215 1 6invlue Ganis

90 i 6inbwe Hanis

Cepeans edeKTHBHICTD

190 - 215 6anis

65 — 90 Ganis

Hu3bka edekTHBHICTD

Menwe 190 banis

Menwe 65 Ganis

2. Buznauenns cTyneHio epeKTUBHOCTI GIOOKETHOT NporpamMu

Kifuesuii pospaxyHok 3aranbHoi edexTHBHOCTI GHOMIKETHOT MporpaMH CKNANacThes i3 3aranbHol

CYMH Habpanux 6anie 3a KOXXHUM i3 NapaMeTpis OLiHKH

E=1(ed)+1(ak)+ 1],

E=0+0+ 14,0 = 14,0 ~ 32 BIAKOPHrOBaHOIO LIKAIO0 OWIHKY HH3bKA ePeKTUBHICTL GIOPKETHOT

nporpamu




